KLAUZULA INFORMACYJNA
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. Urz. UE L Nr 119) informuję, że przetwarzania danych osobowych wynika z obowiązku prawnego ciążącego na administratorze:
1. Administrator danych osobowych 
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Gminna Biblioteka Publiczna w Urszulinie mający siedzibę w Urszulinie, 22-234 Urszulin, przy ul. Lubelskiej 31.
2. Inspektor Ochrony Danych 
Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym może się Pani/Pan skontaktować pod wskazanym adresem: Gminna Biblioteka Publiczna w Urszulinie, ul. Lubelska 31 22-234 Urszulin oraz pod adresem mailowym: iod@odoexpert.eu Z inspektorem ochrony danych można się kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych. 
3. Cele przetwarzania Pani/Pana danych osobowych
Pani/Pana dane będą przetwarzane w celu realizacji konkursu „LEĆ GŁOSIE…”.
4. Odbiorcy danych  
W związku z przetwarzaniem danych we wskazanym celu, Pani/Pana dane osobowe mogą być udostępniane innym odbiorcom lub kategoriom odbiorców danych osobowych. Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być tylko podmioty uprawnione do odbioru Pani/Pana danych, w uzasadnionych przypadkach i na podstawie odpowiednich przepisów prawa. 
5. Przekazanie danych do państw trzecich lub organizacji międzynarodowych
Pani/Pana dane osobowe będą udostępnione na portalu społecznościowym Facebook, serwery serwisu znajdują się w Stanach Zjednoczonych Ameryki, gdzie obowiązują inne przepisy z zakresu ochrony danych osobowych, które w szczególności mogą nie zapewniać dostatecznego poziomu ochrony.
6. Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres wynikający z regulacji prawnych.
7. Pani/Pana prawa
· Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do swoich danych oraz prawo żądania ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania.
· [bookmark: _GoBack]Przysługuje Pani/Panu również prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony danych osobowych, gdyby przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych naruszało przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dn. 27.04.2016 r.
8. Podanie danych
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednakże nie podanie danych może skutkować niemożliwością udziału Pani/Pana w konkursie „LEĆ GŁOSIE…”

Klauzula zgody na przetwarzanie danych osobowych 
[bookmark: _Hlk521052616]Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą wyłącznie w celu realizacji konkursu „LEĆ GŁOSIE…„ zgodnie z zasadą, która głosi, że przetwarzanie danych jest zgodne z prawem, jeżeli jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi.
Zawiadamiamy, że administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Gminna Biblioteka Publiczna w Urszulinie, przy ul. Lubelskiej 31, 22-234 Urszulin, w celu realizacji konkursu „LEĆ GŁOSIE…„ oraz do wykonania dokumentacji audiowizualnej, przekazania praw autorskich, wykonania nagrania występu w tym do jego publikacji. Pozyskiwane będą także dane osobowe w zakresie (imię, nazwisko, rok urodzenia, miejscowość, adres e-mail, numer telefonu, wizerunek) na potrzeby realizacji konkursu, który odbędzie się w Wytycznie w dniu 12.08.2018 r.


Data i czytelny podpis osoby wyrażającej zgodę
