Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych
(promocja placówki)
Realizując obowiązek wynikający z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych), (zwanym dalej: RODO), informujemy Panią/Pana, iż jako administrator Pani/Pana danych osobowych działamy w oparciu o przepisy prawa. Informujemy o celu, sposobie oraz prawach jakie przysługują Pani/Panu wynikających z przepisów prawa o ochronie danych osobowych:        
1. Administrator danych osobowych
[bookmark: _Hlk60579429]Administratorem Pani/Pana danych jest Dyrektor Zespołu Szkół w Urszulinie z siedzibą w Urszulinie przy ul. Szkolnej 23, 22-234 Urszulin, tel.82 571-30-10, e-mail: sekretariat@zsurszulin.pl.
2. Inspektor Ochrony Danych
Wyznaczyliśmy Inspektora Ochrony Danych, z którym może się Pani/Pan skontaktować w sprawach ochrony swoich danych osobowych i realizacji swoich praw przez e-mail: iod@odoexpert.eu lub pisemnie na adres siedziby wskazany w pkt. 1.
3. Cele oraz podstawa prawna przetwarzania Pani/Pana danych osobowych, Zespół Szkół w Urszulinie przetwarza Pani/Pana dane osobowe w celach:
· promowania szkoły/przedszkola i osiągnięć uczniów na podstawie zgody, która może zostać odwołana w dowolnym czasie (art. 6 ust.1 lit. a RODO);
4. [bookmark: _Hlk536644378][bookmark: _Hlk536644430]Obowiązek podania danych osobowych
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest dobrowolne, jednakże brak zgody na udostępnienie wizerunku spowoduje, iż wizerunek dziecka nie będzie udostępniany. 
5. Odbiorcy danych
W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych we wskazanym celu w pkt.3, Pani/Pana dane osobowe mogą być udostępniane następującym odbiorcom bądź kategoriom odbiorców danych osobowych np. strona internetowa http://www.zsurszulin.szkolna.net/galeria, Facebook, gazety, Lubelskie Kuratorium Oświaty. 

6. Okres przechowywania danych
Podane przez Panią/Pana dane osobowe będą przetwarzane do dnia wycofania zgody, na dalsze ich przetwarzanie, zgłoszenia sprzeciwu a w każdym razie przez okres wskazany przepisami związanymi z wypełnianiem obowiązku prawnego przez placówkę.
7. Przekazanie danych do państw trzecich lub organizacji międzynarodowych:
Pani/Pana dane osobowe będą udostępnione na portalu społecznościowym Facebook, serwery serwisu znajdują się w Stanach Zjednoczonych Ameryki, gdzie obowiązują inne przepisy z zakresu ochrony danych osobowych, które w szczególności mogą nie zapewniać dostatecznego poziomu ochrony.
8. Przysługują Pani/Panu prawa w związku z przetwarzaniem danych osobowych:
· prawo dostępu do Pani/Pana danych oraz otrzymania ich kopii,
· prawo do sprostowania (poprawiania) Pani/Pana danych,
· prawo do usunięcia danych w przypadku nieuzasadnionego przetwarzania,
· ograniczenia przetwarzania,
· prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, jeżeli uważa Pani/Pan, że przetwarzamy Pani/Pana dane niezgodnie z prawem, może Pani/Pan złożyć w tej sprawie skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa lub innego właściwego organu nadzorczego,
· prawo do przenoszenia danych,
· prawo do cofnięcia zgody bez wpływu na zgodność przetwarzania danych osobowych, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
9. Pani/Pana dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą poddawane profilowaniu.

[bookmark: _Hlk259961]

	data i czytelny podpis rodzica opiekuna prawnego 




ZGODA NA PRZETWARZANIE DANYCH I WIZERUNKU DZIECKA
Ja niżej podpisana/ny oświadczam, że jestem rodzicem/opiekunem prawnym dziecka oraz wyrażam zgodę na rozpowszechnianie wizerunku mojego niepełnoletniego dziecka/dzieci.


(imię i nazwisko dziecka/dzieci)

utrwalonego w postaci zdjęć, z wydarzeń organizowanych w ramach zadań w zakresie edukacji oraz prowadzenia konkursów i innych akcji związanych z działalnością szkolną np. wycieczki, uroczystości, akcje dobroczynne, wydarzenia, warsztaty, według następujących sposobów rozpowszechniania: 
 Wyrażam zgodę, na przetwarzanie danych osobowych postaci imienia, nazwiska. 
 Nie wyrażam zgody

[bookmark: _Hlk113908479][bookmark: _Hlk113908728] Wyrażam zgodę, na przetwarzanie danych osobowych, w tym wizerunku utrwalonego podczas organizowanych wydarzeń tj. konkursy, warsztaty i innych akcji związane z działalnością szkolną na stronie internetowej Zespołu Szkół w Urszulinie pod adresem: http://www.zsurszulin.szkolna.net
 Nie wyrażam zgody

[bookmark: _Hlk113908745] Wyrażam zgodę, na przetwarzanie danych osobowych, w tym wizerunku utrwalonego podczas organizowanych wydarzeń tj. konkursy, warsztaty i innych akcji związane z działalnością szkolną oraz do ich publikacji w wersji papierowej w gazetach: Nowy Tydzień, Super Tydzień, Lokalna Grupa Działania "Polesie".
 Nie wyrażam zgody

 Wyrażam zgodę, na przetwarzanie danych osobowych przez Zespół Szkół w Urszulinie, w tym wizerunku utrwalonego podczas organizowanych wydarzeń tj. konkursy, warsztaty i inne akcje związane z działalnością szkolną, którego Pani/Pana dziecko jest uczestnikiem, na stronie społecznościowej w serwisie Facebook pod adresem http://www.zsurszulin.szkolna.net w celu promocji i budowania pozytywnego wizerunku szkoły/przedszkola. Zespół Szkół w Urszulinie informuje, że serwery serwisu Facebook znajdują się w Stanach Zjednoczonych Ameryki, gdzie obowiązują inne przepisy z zakresu ochrony danych osobowych, które w szczególności mogą nie zapewniać dostatecznego poziomu ochrony. Pani/Pana dane zostaną przetransferowane przez serwis Facebook na jego serwery w celu stworzenia kopii zapasowej oraz w celach związanych z działalnością serwisu.
Zostałem/am poinformowany/a, że podanie danych jest dobrowolne i przysługuje mi prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich poprawienia.
 Nie wyrażam zgody
[bookmark: _Hlk47095017] Wyrażam zgodę, na przetwarzanie danych osobowych, w tym wizerunku utrwalonego podczas organizowanych wydarzeń tj. konkursy, warsztaty i innych akcji związane z działalnością szkolną oraz do ich publikacji w ulotkach, folderach i broszurach promujących Zespół Szkół w Urszulinie.
 Nie wyrażam zgody

 Wyrażam zgodę, na przetwarzanie danych osobowych, w tym wizerunku utrwalonego podczas organizowanych wydarzeń tj. konkursy, warsztaty i innych akcji związane z działalnością szkolną oraz do ich publikacji na tablicy ogłoszeń i absolwentów, w kronice szkolnej.
 Nie wyrażam zgody

*- Zaznacz krzyżykiem właściwe pole wyboru


	Data i czytelny podpis rodzica/opiekuna prawnego 



